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Google cenzuruje veškerou umělou inteligenci, která
generuje údajné „nenávistné projevy“ v Obchodě
Google Play
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Google znovu napíná své cenzurní svaly, tentokrát stanoví pravidla,
která zakážou umělou inteligenci v aplikacích, které generují různé
typy „omezeného obsahu“. To zahrnuje obsah, který odpovídá jejich
definici „nenávistných projevů“, jako je obsah kritizující LGBT.

Nová pravidla platí pro ty, kteří vyvíjejí aplikace pro Android a chtějí
je publikovat v Obchodě Google Play, a jsou široce vnímána jako
další pokus společnosti Google cenzurovat řeč , která není v souladu
s jejími liberálními politickými názory pod záminkou zastavení
„nenávistných projevů“. Lze s jistotou říci, že obsah, který tvrdí, že
existují například pouze dvě pohlaví, bude pravděpodobně cílen.

Podle společnosti Google musí aplikace, které nabízejí funkce umělé
inteligence, implementovat opatření, která zabrání řadě omezeného
obsahu. Technologický gigant vybral obsah, který odkazuje na
„citlivé události“, pomocí velmi mlhavé definice, zdánlivě záměrně,
aby ji bylo možné použít na jakýkoli obsah, se kterým nesouhlasí.
Říká, že to zahrnuje vše, co „využívá nebo je necitlivé vůči citlivé
události s významným sociálním, kulturním nebo politickým
dopadem“.

Skutečnou otázkou je, zda bude aplikováno stejně na obsah, který je
necitlivý vůči konzervativním názorům.

Google zveřejnil stránky podpory, které ujišťují vývojáře, že jejich
skutečným cílem je zajistit, aby obsah generovaný umělou
inteligencí byl „bezpečný pro všechny uživatele“, ale ve skutečnosti
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chtějí, aby byl bezpečný pro ty citlivé, ufňukané uživatele, kteří vždy
hledají důvod cítit se uraženi – a chtějí více způsobů, jak ovládat
vyprávění.

Kromě toho vyžadují, aby vývojáři zahrnuli způsob, jak mohou
uživatelé aplikací označit tento urážlivý obsah a použít „zpětnou
vazbu“ pro „odpovědné inovace“. Pravidla diktují, že vývojáři musí
čerpat informace z uživatelských hlášení, aby se řídili jejich
„filtrováním a moderováním obsahu“.

Bude se vztahovat na AI chatboty a AI obrázky, které jsou
generovány na základě hlasových, obrazových nebo textových
výzev. Google doporučuje, aby vývojáři vyzkoušeli její funkci
uzavřeného testování, aby získali zpětnou vazbu a zdokumentovali
všechny testy, které provádějí , protože mohou požádat vývojáře o
poskytnutí těchto testů, pokud se v budoucnu objeví obavy.

Na jejich stránce „Nevhodný obsah“ je uvedena spousta omezených
kategorií, a přestože vulgární a sexuální obsah jsou v tomto typu
seznamu samozřejmé, jsou to položky nenávistných projevů, které
vzbuzují velké obavy, zejména s ohledem na jejich výhradu, že
vědecké a vzdělávací obsah o nacistech by mohl stačit k tomu, aby
byly aplikace v některých zeměpisných oblastech zakázány.

Kromě výše zmíněné příliš široké kategorie „citlivé události“ uvedli
také šikanu, obtěžování, násilí a násilný extremismus.

Aplikace PragerU byla odstraněna z Obchodu Play na základě
zásad nenávistných projevů

Cenzoři společnosti Google se již vrhli na konzervativní advokátní
skupinu PragerU, v pátek odstranili aplikaci z Obchodu Play a řekli
vývojářům, že recenze nalezla „obsah nebo řeč prohlašující, že
chráněná skupina je nelidská, podřadná nebo hodná nenávisti“.

Jejich zásady pro projevy nenávisti specifikují: „Nepovolujeme
aplikace, které propagují násilí nebo podněcují k nenávisti vůči
jednotlivcům nebo skupinám na základě rasy nebo etnického
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původu, náboženství, postižení, věku, národnosti, statusu veterána,
sexuální orientace, pohlaví, genderové identity, nebo jakákoli jiná
charakteristika, která je spojena se systémovou diskriminací nebo
marginalizací.”

PragerU se domnívá, že za pozastavením stojí jejich nedávný
dokument o Hamásu a ve svém prohlášení uvádí: „Google používá
taktiku sovětského stylu a pokouší se nás umlčet. Podle společnosti
Google představuje sdílení příběhů bývalého palestinského
uprchlíka, arabského muslima narozeného v Izraeli a statečných
příslušníků jednotek US Navy SEAL, kteří byli svědky hrůz
muslimského extremismu, ‚nenávistné projevy‘.“
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